
РЕЗУЛЬТАТЫ  

АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ  

«УДОВЛЕТВОРЁННОСТЬ ГОРЯЧИМ ПИТАНИЕМ ШКОЛЬНИКОВ» 

 

В опросе приняли участие 93% родителей. Получены следующие результаты: 

 

1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

 да                                                    - 100% 

 нет  - 0 % 

 если нет, то по какой причине?   - 0 % 

- не нравится 

- не успеваете 

- питаетесь дома 

- другой вариант ответа______________________________________ 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да - 92% 

 нет - 0% 

 затрудняюсь ответить - 8% 

 

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да    - 100% 

 нет  - 0% 

 

4. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

 да - 100% 

 иногда - 0 % 

 нет - 0 % 

 

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да      - 100% 

 нет    - 0 % 

 

6. Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой? 

 да                                                   - 96% 

 нет - 0 % 

 не всегда - 4 % (готовят нелюбимую пищу)            

 если не нравится, то почему? 

 -невкусно готовят 

 -однообразное питание 

- готовят нелюбимую пищу             

- остывшая еда 

 

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 

 да             - 100% 

 нет            - 0 % 

 иногда      - 0 % 



 

8. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да     - 100% 

 нет   - 0 % 

 

9. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

- увеличить количество выпечки          – 87 % 

- увеличить частоту выдачи салатов     - 11 % 

- затруднились ответить                         - 2 % 
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